



Cafe Bar Lubeck Speisekarte

https://speisekarte.menu
Huexstr. 94, 23552 Lubeck, Schleswig-Holstein, Germany, Lübeck
+4945148938679,+4945170782300 - https://www.facebook.com/cafebarhuexstrasse/









Eine **vollständige** <u>Speisekarte</u> **von Cafe Bar Lubeck** aus Lübeck über alle *19* Gerichte und Getränke findest Du hier im Menü. Für **saisonale oder wöchentliche Angebote** wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber.

Cafe Bar Lubeck Speisekarte



Saucen

DIPS

Starters

FLADENBROT

Mixed

GETRÄNKE

French

CROISSANT

Getränke

BIER

LIMONADE

Heiße Getränke

KAFFEE

TEE

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

SANDWICH

PANINI

Restaurant Kategorie



BAR VEGAN VEGETARIER

FRANZÖSISCH

Verwendete Zutaten

MOZZARELLA-NUDELN

KEKS

ACEITUNAS

OLIVEN

BUTTER

Cafe Bar Lubeck Speisekarte



Cafe Bar Lubeck

Huexstr. 94, 23552 Lubeck, Schleswig-Holstein, Germany, Lübeck Öffnungszeiten:

Montag 10:00-23:00 Dienstag 10:00-23:00 Mittwoch 10:00-23:00 Donnerstag 10:00-23:00 Freitag 10:00-23:00 Samstag 9:00-24:00

